
CM1 : calcule (pose si nécessaire) 

A/ 3 + 2,8 = 

B/  4,2 + 5,5 = 

C/ 1,47 + 3,52 = 

D/ 8,532 + 6,428 = 

E/  17,5 + 2,63 = 

F/  10,89 + 3,045 = 

G/ 109,436 + 2,9 = 

H/ 7,038 + 5,98 =  

I/  4,53 + 5,89 + 8,76 = 

J/  128,5 + 86,036 + 8,87 = 
 

CE2 / Mets les phrases au futur, à l’imparfait et au 

passé composé dans cet ordre :              

A/ Florence joue bien. 

B/ Vous êtes à la plage ? 

C/ Paul a un nouveau chien. 

D/ Mes voisins vont en  Espagne. 

E/ Nous voyons le match à la télévision 

 

 

 


